

БЕЛОРУССКАЯ ВОЕННАЯ ГАЗЕТА



О философии военного дела, и не только о ней

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В преддверии Дня защитников Отечества и Вооруженных Сил в галерее Национальной библиотеки Беларусь на втором этаже открылась книжная выставка «Честь имеем!»

В торжественном открытии экспозиции приняли участие первый заместитель начальника главного управления идеологической работы – начальник управления информации главного управления идеологической работы Министерства обороны полковник Владимир Макаров, заместитель директора Национальной библиотеки по научной работе и связям с общественностью Людмила Кирюхина, сотрудники и посетители библиотеки, воспитанники Минского суворовского военного училища.

В экспозиции представлена коллекция лучших книг о военном деле из фондов национального хранилища мудрости. На выставке демонстрируется более 150 документов по истории Краснознаменного Белорусского военного округа, а также издания, основное внимание которых уделяется строительству и дальнейшему развитию Вооруженных Сил на современном этапе.

На выставочных стеллажах можно увидеть и уникальное справочное издание – энциклопедический словарь «Военное дело» Ф.Брокгауза и И.Ефрона, в котором освещается период от глубокой древности до XX века. Безусловно, интерес читателей Национальной библиотеки вызовут также современные военные энциклопедические и толковые словари, содержащие подробные сведения по мировой военной истории, военному искусству и вооружению.

Почетное место на стенах выставки занимают юбилейные изда-



ния, подготовленные Министерством обороны, – «Вооруженные Силы Республики Беларусь: 90 лет на страже Отечества», коллектический сборник Военно-художественной студии писателей – поэтический сборник «Мы храним тебя, Беларусь!», литературно-художественное приложение к журналу «Армия» – «Армия и культура», сборник «Во имя Отечества!», посвященный 45-летию 5-й обр СпН, и другие книги.

Кульминацией открытия выставки «Честь имеем!» стала презентация только что изданной книги «Основы идеологии обеспечения военной безопасности государства» под редакцией генерал-майора Александра Гуры.

Представлял издание начальник управления информации полковник Владимир Макаров. Он напомнил, что сегодня самым главным стратегическим ресурсом народа является сознание людей, ибо в наше время главное противоборство происходит в сфере смыслов. Философия

современной войны раскрывается в книге «Основы идеологии обеспечения военной безопасности государства». Эта книга о том, как предотвратить любые попытки нападения на нашу страну, как сделать так, чтобы над головами наших граждан всегда было мирное небо.

В издании рассказывается о глубочайших преобразованиях, которые произошли во всей системе обеспечения национальной безопасности Республики Беларусь, в Вооруженных Силах, которые приведены в соответствии с вызовами XXI века. И главный итог этих преобразований в том, что у нас, подчеркнул полковник Владимир Макаров, действительно создана армия, которая является важнейшим фактором сдерживания. Именно идеология обеспечения военной безопасности страны раскрывается в этой актуальной книге.

В заключение презентации книги «Основы идеологии обеспечения военной безопасности государства» полковник Владимир Макаров вручил том в красивой суперобложке и еще пахнущий типографской краской Людмиле Кирюхиной и выразил уверенность, что широкое плодотворное сотрудничество Вооруженных Сил и Национальной библиотеки продолжится и дальше.

Ценность выставки «Честь имеем!» в том, что она представляет посетителям сокровищницы знаний максимально достоверную информацию о Вооруженных Силах Беларусь, популяризирует их историю, служит военно-патриотическому воспитанию молодежи, которая составляет основной контингент читателей Национальной библиотеки.

**Владимир ШУРХОВЕЦКИЙ,
«БВГ».**

Фото Рамиля НАСИБУЛИНА.